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S jarem přicházejí  

i trampoty s trávou 
Vážení občané,  

 všichni se zcela jistě 

těšíme na jaro. Po 

zimě – nezimě jsme se 

mnozí vrhli na své 

zahrádky a zahrady 

dříve, než v minulých 

letech, poněvadž po-

časí mnoho prací na zahrádce již dnes 

umožňuje. Vězte, že i letos můžeme 

odvážet zeleň ze zahrad do kompostár-

ny v Bruzovicích.  

 Ti z Vás, kteří se účastní projektu 

obce na dodání kompostérů do zahrad 

občanů, musejí ještě počkat. Zatím 

nemáme ze Státního fondu životního 

prostředí informaci, kdy bude naše 

žádost o dotaci posouzena.  

 Každopádně bych chtěl apelovat na 

všechny, kteří budou pečovat o svůj 

trávník, řezat dřevo, popřípadě dělat 

jinou hlučnou práci či činnost – mějte 

prosím ohledy na své sousedy a zdržte 

se činností, které budou obtěžovat 

druhé. Uvědomme si, že není nad po-

hodové mezilidské vztahy. Někdo světí 

sobotu, někdo neděli a není naší sna-

hou zakazovat někomu pracovat třeba 

v neděli. Nicméně bychom měli ctít 

určitá nepsaná pravidla a vězte, že není 

příjemné, když vás o víkendu ráno 

v šest nebo sedm hodin vzbudí motor 

od sekačky, cirkulárky nebo rogala.  

 Na závěr bych chtěl ještě všem obča-

nům popřát krásné Velikonoce a záro-

veň bych rád všechny pozval na vzpo-

mínkovou akci u příležitosti 40 let od 

zahájení stavby kulturního domu, která 

se koná přesně na den po čtyřiceti le-

tech - to je 20. dubna 2014.        

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Kulturní dům slaví kulaté narozeniny 

L etošní Velikonoční neděle, která nasta-

ne už 20. dubna, bude pro Sedlišťany 

mimořádně významná. Obyvatelé Sedlišť si 

totiž kromě velikonočních svátků připome-

nou také kulaté výročí 40 let od položení 

základního kamene pro stavbu místního 

kulturního domu.  

„U této příležitosti obec, ve spolupráci s 

restaurací Lašská jizba, připravuje vzpo-

mínkové posezení, na které budeme stejně 

jako naši předchůdci poklepávat. Tentokrát 

však nikoliv na základní kámen, ale na no-

vou pamětní desku, kterou následně nain-

stalujeme na fasádu kulturního domu,“ po-

věděl starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok.  

„Uvítali bychom, pokud by pamětníci měli 

doma zajímavé fotografie nebo listiny, které 

se týkají výstavby zdejšího kulturního do-

mu, kdyby je mohli obci zapůjčit k uveřej-

nění na akci. Dokumenty bychom si pouze 

ofotili a originál majiteli vrátili, aby nemoh-

lo dojít k jejich ztrátě či poškození,“ požá-

dal starosta.  

Vzpomínkové posezení k této události se 

uskuteční o Velikonoční neděli 20. dubna 

od 17 hodin v kulturním domě. Jídlo a pití 

zajištěno. (jr) 

Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci Obecního úřadu Sedliště 
 

přejí všem občanům  

veselé Velikonoce, 

mokrou pomlázku  

a hodně sváteční rodinné pohody. 

POZVÁNKA  

Vzpomínkové posezení na připomínku 
výročí 40 let od položení základního kamene místního kulturního domu  

spojené se symbolickým poklepáním na novou pamětní desku  

se uskuteční  

v sedlišťském kulturním domě  

o Velikonoční neděli 20. dubna od 17 hodin.  

Zváni jsou účastníci výstavby kulturního domu i všichni ostatní občané. 

Pojeďte spolu se školáky do Polska 

V e čtvrtek 5. června jede 8. a 9. třída sedlišťské základní školy do Polska. Žáci nejpr-

ve navštíví koncentrační tábor v Osvětimi a pak pojedou do Krakova, sídla pol-

ských králů. Cena zájezdu je 599 korun + 30 korun na cestovní pojištění. Pokud by někdo 

z občanů měl zájem se tohoto zájezdu zúčastnit, telefonujte do školy na tel. číslo 

558 658 123 nebo osobně kontaktujte paní učitelku Dagmar Raabovou. 

Na společnou cestu se těší Dagmar Raabová 

Provozní doba sběrného 

dvora a kompostárny 

v Bruzovicích: 
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Pila  Kaňovice s.r.o., Bruzovice 229 
nabízí 

 

PALIVOVÉ DŘEVO ŠTÍPANÉPALIVOVÉ DŘEVO ŠTÍPANÉPALIVOVÉ DŘEVO ŠTÍPANÉ   
ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 33 cm: 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
Při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km ZDARMA. 

 

PALIVOVÉ DŘEVO UKLÁDANÉ NA PALETYPALIVOVÉ DŘEVO UKLÁDANÉ NA PALETYPALIVOVÉ DŘEVO UKLÁDANÉ NA PALETY 
● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 1200,-/m3  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1500,-/m3 

 

Dále nabízíme Dále nabízíme Dále nabízíme STAVEBNÍ ŘEZIVOSTAVEBNÍ ŘEZIVOSTAVEBNÍ ŘEZIVO   
- hranoly, fošny, prkna, palubky, OSB desky atd. 

Tel.: 602Tel.: 602Tel.: 602   751751751   953 953 953    
558558558   658 174658 174658 174   

www.pilakanovice.czwww.pilakanovice.czwww.pilakanovice.cz   
info@pilakanovice.czinfo@pilakanovice.czinfo@pilakanovice.cz   

OBKLADOVÉ PALUBKYOBKLADOVÉ PALUBKYOBKLADOVÉ PALUBKY   
96 x 12,5 mm 157,-/m2 
121 x 15 mm 180,-/m2 
121 x 19 mm 214,-/m2 

PODLAHOVÉ PALUBKYPODLAHOVÉ PALUBKYPODLAHOVÉ PALUBKY   
146 x 28 mm 327,-/m2 
146 x 24 mm 278,-/m2 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

klus@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 



 

Můžete využít službu osobní asistence 

Centrum pro zdravotně postižené (CZP) MS kraje poskytuje jako 

jednu ze svých služeb Osobní asistenci dle zákona č. 108/2006 

Sb., o sociálních službách. Tuto službu mohou využít také obča-

né obce Sedliště. Osobní asistence je určena osobám starším šesti 

let se sníženou soběstačností, s chronickým onemocněním nebo 

zdravotním postižením, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 

osoby. Může jít například o pomoc při osobní hygieně, zajištění 

stravy a chodu domácnosti, zprostředkování kontaktu s okolím a 

podobně. Frýdecko-místecké pracoviště CZP najdete ve Frýdku-

Místku na Kolaříkově ulici 653. Telefon: 558 431 889,  

web: www.czp-msk.cz, e-mail: czp.fm@czp-msk.cz . (jr)  

J aro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco dříve, a i 

když je pro mnohé z nás nejhezčím obdobím v roce, hasiči se 

bohužel setkávají s nárůstem počtu požárů z důvodů velmi nebezpeč-

ného vypalování suchých porostů, zakládání ohňů v přírodě a spalová-

ní hořlavých látek na volném prostranství. S příchodem jara se také 

blíží čas vynášení či pálení Morany (neboli smrti), což je tradiční po-

hanský zvyk, který se dochoval až dodnes.  

Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo ohrozit lidský 

život! I zdánlivě bezpečná činnost jako je spalování shrabaných poros-

tů či pálení Morany tak může mít neblahé následky.  Stačí jen neopatr-

nost, trocha nepozornosti nebo panika a oheň v otevřeném prostoru se 

může velice snadno vymknout kontrole, například při silném větru, a 

způsobit nejenom ohrožení života a značné škody na majetku, třeba 

v podobě ztráty části lesa či úhynu živočichů.  

Vypalování porostů podle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, 

ve znění pozdějších předpisů striktně zakázáno. V případě porušení 

tohoto zákazu hrozí dle zákona o požární ochraně občanům pokuta až 

ve výši 25 000 korun, právnickým a podnikajícím fyzickým osobám 

může být udělena sankce až do výše 500 000 korun. Při spalování 

hořlavých látek na volném prostranství zákon o požární ochraně uklá-

dá povinnost učinit odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru 

– jinak řečeno, zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo kontrole 

a nevznikl z něj požár. Navíc firmy jsou povinny každé spalování 

hořlavých látek na volném prostranství předem oznámit územně pří-

slušnému hasičskému záchrannému sboru kraje. 

Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami obcí, které 

mnohdy upravují i způsob pálení odpadů na volném prostranství a 

někdy jej i zakazují.  

Rovněž jako rodiče si musíme uvědomit, že jsme ze zákona odpovědni 

za své děti (do 15 let) a rozhodně bychom neměli zapomenout je pou-

čit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení 

s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na všech místech, které 

si děti vybírají ke svým hrám a radovánkám. 

Bohužel i přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích každoročně 

dochází ke vzniku požárů způsobených vypalováním starých porostů, 

které často končí tragicky s velkými materiálními škodami a 

v nejhorším případě ztrátou lidského života.  

A proto znovu upozorňujeme: Vypalování suché trávy a porostů je 

zakázáno! 

Ing. Dalibor Kubátka, Hasičský záchranný sbor MS kraje 

Dejte pozor na svůj oheň. Vypalování trávy je zákonem zakázáno! 

V  první polovině dubna má Obec Sedliště na rozvrhu výstavbu chodníku podél silnice II. 

třídy ve směru od bytových domů k odbočce na Bezručovu vyhlídku. „Nepůjde však o 

klasický dlážděný chodník, ale - s ohledem na finanční možnosti obce - provedeme skrývku 

ornice a na plochu navezeme kámen, který se uválcuje,“ pověděl starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. „Dovolím si apelovat na všechny, kteří budou chodit z centra obce na Bezručovu 

vyhlídku, aby nový chodníček používali a nezkracovali si cestu přes soukromou louku,“ vyzý-

vá starosta. (jr) 

K Bezručově vyhlídce povede nový chodník Komunikace prochází 

rekonstrukcí. Řidiči,  

dávejte pozor na děti! 

V průběhu dubna a května obec Sedliště 

uskuteční rekonstrukci místní komunikace 

pod tělocvičnou s novým příjezdem na par-

koviště ke hřbitovu a k fotbalovému hřišti. 

„Po dobu výstavby silnice pravděpodobně 

budeme muset dočasně zprůjezdnit komuni-

kaci nad školou. Proto bych chtěl požádat 

všechny řidiče, když pojedou kolem školy, 

aby dávali pozor na děti, které se tu často 

pohybují,“ upozornil starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. Na rekonstrukci této ko-

munikace obec požádala o dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje v rámci programu 

rozvoje obcí na rok 2014. (jr) 

POZVÁNKA 
 

Obec Václavovice a Klub českých turistů Horní Datyně  

zve všechny příznivce turistiky a cyklistiky na 28. ročník akce 
 

POCHOD KOLEM VÁCLAVOVIC 

a CYKLOJÍZDA SLEZSKÁ BRÁNA 
 

ve čtvrtek 1. května 2014. 

Start: 7.30 – 9.00 hodin na hřišti u školní družiny 
 

PĚŠÍ TRASY: 

5 km „Pohádkový les“ pro rodiče s dětmi  

(za deště bude program na hřišti) 
 

17 km pro mládež a dospělé 
 

CYKLOJÍZDA:  

20 km a 55 km 
 

Startovné: dobrovolné 
 

V 11 hodin:  

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ  

MLÝNKU VE VÁCLAVOVICÍCH  

Prohlídka mlýnků Václavovice a Šenov od 9 do13 hodin. 
 

Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých osob! 

Účast na vlastní nebezpečí. 

Milí rodiče, období prožité v mateřské škole je pro vaše dítě podnětné. Děti 

v tomto věku rostou rychle a každý den se dovídají něco nového o světě 

kolem nich. Je to také věk, ve kterém se současně s osvojováním si mateř-

ského jazyka nejsnáze a nejpřirozeněji mohou seznámit s jazykem cizím. 

Jmenuji se Renáta Mádrová a učím na zdejší základní škole na 1.stupni. V 

příštím školním roce Vám chci nabídnout výuku anglického jazyka ve dvou 

odděleních – mladší děti (4-5 let) a předškoláci (5-6 let). Jde o audioorální 

kurz - děti nečtou ani nepíší, rozvíjí však všechny základní dovednosti 

(numerika, příprava na psaní, orientace, logické úkoly atd..) 

Cena je 650 korun na pololetí (tj. asi 15 hodin) + učebnice. Máte-li zájem o 

výuku svého dítěte nebo ji zvažujete, přijďte na úvodní informační schůzku 

dne 24. dubna v 15 hodin do budovy naší základní školy. (rm) 

Malé děti se mohou učit anglicky 
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Andrea Chromíková a Obec Sedliště 
Vás srdečně zvou na výstavu 

 

JARO S VŮNÍ PATCHWORKU 
 

Výstava potrvá  od 1. dubna do 30. dubna 
v Muzeu Lašská Jizba Sedliště 

 

Otevřeno 
Pondělí , středa   od 10:00 – 16:30 hod. 
Úterý, čtvrtek      od 10:00 – 14:30  hod. 

 

Výstavu můžete navštívit  kdykoliv, po domluvě s p. Monikou Ruskovou 
Tel: 603 959 412,  595 176 244, Knihovna Sedliště 

 

Dne 10.4. 2014 od 15:30  do 18:30 hod. se bude v rámci výstavy konat 
workshop „ODPOLEDNE S PATCHWORKEM“ 

 

Po celou dobu výstavy bude možno zakoupit patchworkové výrobky. 

P rojekt Beskyďáček, který nabízí možnost sportovat dětem již na 

prvním stupni základních škol, je už po několik sezón nedílnou 

součástí volejbalového klubu ŠSK Beskydy. Děti z Beskyďáčku se 

zábavnou formou učí základům Barevného minivolejbalu. V průběhu 

roku pro ně ŠSK Beskydy připravuje nejen pravidelné tréninky, ale 

také kempy, příměstské tábory a především turnaje, na kterých mohou 

děti předvést, co už se naučily, zasoutěžit si, získat nové zkušenosti a 

zkrátka prožít aktivní den.  

Na začátku školního roku 2013/2014 se Beskyďáček nově objevil také 

na základní škole v Sedlištích. V září se malí volejbalisté poprvé sešli 

ve školní tělocvičně v rámci sportovního dne, který byl zorganizován 

za podpory obce a školy pro všechny děti, jejich rodiče a příbuzné. Od 

října pak děti začaly s trenéry Wernerem Cigánem a Honzou Pajdlou 

pilně trénovat. Kroužek Beskyďáčku je zde v Sedlištích otevřen pro 

všechny zájemce každou středu od 14.30 do 15.30 hodin. V průběhu 

sezóny si děti mimo své vlastní tréninky zasportovaly také na dalších 

akcích ŠSK Beskydy nebo reprezentovaly Sedliště na okresních a 

krajských soutěžích v minivolejbalu.  

Na závěr sezóny Beskyďáček pro děti a rodiče připravuje zakončení 

na koupališti Sluníčko v Ostravici. Nebude chybět ani další sportovní 

den, který podle počasí proběhne na místním hřišti za školou.   

Více o klubu ŠSK Beskydy, Beskyďáčku a jeho motivačním progra-

mu, ale také harmonogram turnajů a další informace najdete na webo-

vých stránkách klubu www.sskbeskydy.cz.                Nikola Němcová 

Beskyďáček si v Sedlištích získává popularitu 

Na Střední škole elektrotechnické a dřevoz-

pracující ve Frýdku - Místku se 11. března 

konalo krajské kolo ve šplhu, do kterého 

postoupili chlapci z 9. třídy - Marcel Košťál, 

Jakub Adamus, Jan Svojanovský, Petr Slová-

ček. Chlapci zaznamenali obrovský úspěch, 

protože jako družstvo obsadili 2. místo. Na 2. 

místě v jednotlivcích se umístil Marcel Koš-

ťál s časem 2,47 s. K velkému zklamání na-

šich žáků do celorepublikového kola nepo-

stoupili, protože to se pro základní školy 

nepořádá. K tomuto velikému úspěchů sr-

dečně blahopřejeme. (mk, dr) 

Chlapci z devítky 

byli úspěšní ve šplhu 

Šachisté přivezli pohár 
Koncem února se sešli žáci ze škol, které 

náleží do Regionu Slezské brány, aby se utkali 

v šachovém turnaji. Akce se konala v Základ-

ní škole v Žabni. Náš tým tvořili žáci 6. roční-

ku - Tomáš Bok, Vojtěch Kryštof, Kryštof 

Šebesta a Lukáš Kvasniak. Protože družstvo 

obsadilo 3. místo, přivezlo do školy pohár. V 

jednotlivcích se nejlépe umístil Tomáš Bok, 

který obsadil 4. místo. K tomuto úspěchu 

srdečně blahopřejeme. (mk, dr) 

Ve škole proběhl další ročník Loutničky 
 

P ěvecká soutěž Loutnička má na naší škole mnohaletou tradici. Není proto divu, že se 

ve středu 19. března opět po roce sešli malí i trošku větší příznivci zpívání, aby porov-

nali své dovednosti. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích. Úkolem soutěžících bylo zazpívat 

nějakou oblíbenou lidovou píseň, a protože překonat trému není nic lehkého ani pro dospě-

láky, natož pro děti, vyhráli vlastně všichni, kteří se soutěže zúčastnili. V okrskovém kole 

budou naši školu reprezentovat Jan Tomis a Tereza Mžiková, přejeme jim hodně štěstí. (vh) 

http://www.sskbeskydy.cz/

